Cpeatba cTpyyHa wkona ,ap Pagneoj Yeanuh”, bauka ManaHka

MATEMATUKA

3apgaum 3a IV pa3pepg (nonpaBHU UCNUT, BAHPEAHWU YYeHULM)

®YHKLUMUIE:
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6. Hahu npsu n3Boa ¢pyHKUMjeE:

= y2 _ 7 _Y 5,2 3_ _ x%+1
a)y=x?*-3x+4 6)y=x"—-x>+5x*-01x+7 8)y=__
3
r)y=xxT4 .ﬂ.)y=gi H)y = (x? +3x — 2)e* e)y = 2%(x? + 2x)
)y = (1 —x)20 3)y =vV2x — 3 M)y=(1+?{/§)3
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7. OppeauTn acmumnTtoTte PyHKuUmje:
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8. OpgpeanTn nHTepBasie MOHOTOHOCTU M EKCTPEMHE BPEeAHOCTU PyHKUMje:
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9. Ucnutat GYHKUM]jY U CKMLMPATU FpadmK:
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KOMBUHATOPUKA
6! 4l 70 41

10. Cpean nspas: 7! - (5 + E) —8!. (a — ;)
11. Pewwu jeaHaumHe: a) (xi;)l =9 0) gii;: =132 B) zti;: =120

12. bpoj Bapujaunja 6e3 noHas/batba gpyre Knace og n enemeHarta je 380. Hahu n.
13. Konnko nma tenepoHcknx 6pojesa ca 6 umndapa Kog Kojux cy cee umdpe pasnnuunte?

14. Pewn jegHauunHy:
x + 3)!
g—) =132
Ve (x —1)!
15. [lokasaTu ga y MecTy o, Xus/bagy CTaHOBHMKA XuBe 6ap ase ocobe ca nctum
UHUUMjaAUMa.

16. N3pauyHaTu: (Z), (g)
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17. Op 15 BojHMKa Tpeba M3abpaT TpojuLy 3a CTpaXKy. Ha KoAMKO HaumHa je moryhe
n3BpwmnTN n3bop?

18. Konnko nma kombuHauymja y urpm JIOTO 7 opg, 39.

19. N3 komnneTa o4 52 KapTe N3BYYEHO je AeceT KapaTa. Y KOJIMKO CKyyajeBa ce mehy
M3BYYEHMM KapTama Ha/sasu :
a) TayHo jegHa gama
6) TayHO ABe pame
B) 6ap jeaHa nama
r) 6ap ase game?

BEPOBATHORA

20. bauajy ce nctospemeHo ase Kouke. Hahu sepoBaTHohy gorahaja:
a) nobujeH je 36mp 8
6) nobujeH je npoussop 8
B) 36Mp A06MjeHUX noeHa je Behun oa nponssoaa A0bnjeHMxX noeHa

21. U3 wnuna oa 52 KapTe nssnaye ce nctospemeHo 4 kapte. Ogpeamtm seposatHohy
Aorahaja aa ce mehy n3By4eHMM KapTama Hanasw:
a) TayHo jepaH Tped
6) 6ap jepaH Tped
B) cBa yeTupu Tpeda
r) HMjegHa Tped KapTa

22. Oppeav BepoBaTHOhy Aa M3 WNua o4 32 KapTe U3By4emMo WM Kpasba UK aca.

23. Konuka je BeposaTtHoha ga og 32 KapTe 3a Urpy U3By4emo Uam Kapo Uaum aca nnm purypy
ucnopg 107?

24. bauamo HoBuuh agecet nyTa. Koja je BepoBaTHOha aa ce 10 nyta nojasu rp6?

25. Y nocygm ce Hanase 4 6ene, 5 upBeHUX 1 6 3eneHnx kKyramua. OgpeanTtn BeposatHohy:
a) na he ce npu UCTOBPEeMEHOM M3BaYerby ABe Kyrauue u3syhu jegHa 6ena v jeaHa
LpBEeHa Kyraunua
6) na Hehemo oajegHom n3Byhu aBe 3eneHe Kyrauue
B) Aa hemo nssyhu nnm 1 6eny n 1 upseHy nam 1 3eneHy n 1 upBeHy Kyrauuy.

HamomeHa: Moryhe cy mitamnapcke rpeuike. Ctpana 3



